



MEC – Ministério da Educação
Subsecretaria de Assuntos Administrativos
Uasg 150002

ESCLARECIMENTO 01 – PREGÃO 24/2019

Processo nº 23000.016460/2019-73

PERGUNTA 1

“Quantas Unidades do MEC serão atendidas no DF? ”

RESPOSTA 1

“Somente o MEC, administração direta, totalizando 1 unidade. ”

PERGUNTA 2

“Quantas vezes no ano os médicos serão alocados? ”

RESPOSTA 2

“Cada ciclo de exames dura 6 meses. Durante esse período, o médico deve comparecer para avaliação nas datas estipuladas no cronograma de atividades que serão definidos diretamente com a empresa. Não há como já definir o número exato de visitas dos médicos nesse momento. ”

PERGUNTA 3

“Quantas horas/dia em cada local? ”

RESPOSTA 3

“Também será definido com a empresa um cronograma da realização dos exames. ”

PERGUNTA 4

“Qual o quantitativo mínimo de atendimento por dia? ”

RESPOSTA 4

“O atendimento será sob demanda. Não há quantitativo mínimo diário. ”

MIGUEL AUGUSTO RODRIGUES

Presidente da Comissão Especial de Licitação